# 株式会社マイナビと連携した 会員企業向け特典のご案内

三十三ビジネスクラブ会員の皆様を対象として、<u>株式会社マイナビが</u> 提供する情報サイトへ新規登録する際に、掲載費用を「優遇価格※」 でご利用できる特典を開始いたします。

自社にマッチした新たな人材を獲得し、さらなる発展につなげる契機 とするためにも、ぜひご検討ください。





### 【株式会社マイナビが提供する情報サイトの特徴】

#### **へん**. マイナビ 2025

学生の″利用度・認知度No 1″ を誇る、新卒採用に特化した 就職情報サイトです。

イベント企画・インターン シップ広報など、皆様の要望 に応じた最適なサービスをご 提案します。

#### ── マイナビ 転職

着手の社会人を中心として、 約756万人の幅広い会員を 有しています。

中途採用のマッチングに特化 したシステムを導入しており、 求職者とスピーディーなマッ チングが可能です。

#### **へん**. マイナビバイト

勤務地・職種・待遇等の条件を設定し、求職者の希望に合ったアルバイト情報を掲載できます(LINEバイトにも無料転載)。募集から採用まで丁寧にサポートし、採用活動全般を支援します。

#### 利用の流れ

【STEP1】 お申し込み 三十三ビジネスクラブ(三十三総研)あてに、次ページの利用申込書をご送付ください。

お申込みにより、掲載を確約するものではありません

【STEP2】 内容の確認 三十三総研・株式会社マイナビにて、お申込いただいた 内容を共有し、皆様の状況にマッチしたサービスを検討 いたします。

【STEP3】 (㈱マイナビより ご連絡 株式会社マイナビより、申し込みのご担当者さま宛てに ご連絡いたします。 個別に初回アポイントを調整します。

※「情報掲載の料金・適用される優遇価格」は、各サービスの利用プランによって異なります。 詳細は、株式会社マイナビより、初回アポイントの際にご説明いたします。

【お問合せ先】株式会社三十三総研 会員事業部

TEL: 059-351-7417 Eメール: 33ir@33bank.co.jp



## 株式会社マイナビと連携した会員企業向け特典 利用申込書

•下記内容を記載のうえ、メールまたはFAXにてお送りください。

メール送付先: 33ir@33bank.co.jp FAX送付先: 059-351-7066

お申込みの受付後、内容を確認したうえでご連絡いたします。

希望するサイ (〇を記入)	ト <b>へん. マイナ</b> ビ 2025	~ マイナビ 転職	<b>ヘヘン.</b> マイナビバイト
会 社 名			
ご担当者		所属・役職	
所 在 地			
電話番号		FAX番号	
メールアドレス		@	

※以下の欄は、差し支えなければ記載ください。

人材採用に 関する課題・ 解決したいこと

新規掲載を

【お問合せ先】株式会社三十三総研 会員事業部

TEL: 059-351-7417 Eメール: 33ir@33bank.co.jp